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泉町の人口 令和8年3月末
(前月末比)

【世帯数】694世帯（±0）
【人 口】1,341人（‐4）

女 683人（±0）
男 658人（‐4）

泉町の発展と安全のために
～各種委嘱状が交付されました～

ご入学おめでとうございます！

４月９日（木）、泉町内の学校で令和８年度の
入学式が行われ、

泉小学校 ４人
泉中学校 ４人
八代農業高校泉分校 １０人が、新しい一歩を

踏み出しました。
人口減少と高齢化が急激に進む泉町にとって、

かけがえのない地域の宝を皆さんで見守っていき
ましょう。

４月８日（水）桜十字ホールやつしろで、市政協力員
委嘱状交付式が行われ、泉町を代表して高尾昇二さん
（下樅木）が受け取られました。高尾さんは「住民の皆
さんと力を合わせて泉町をこれまで以上に盛り上げてい
きたい。ご協力をお願いします。」と話されました。
また、４月７日（火）には千丁コミセンで交通指導員

委嘱状交付式が行われ、岩﨑常男さん（小原）が受け取
られました。

▲ 泉小学校入学式

▲ 八代農業高校泉分校入学式

ヘルメット かぶって安全 行ってきます！
～交通安全運動街頭キャンペーン～

▲ 泉中学校入学式

『釈迦院花まつり』が開催されました

４月８日(水)釈迦院でお釈迦様の
ご生誕を祝うお祭りが行われました。
当日は晴天にも恵まれ、餅まきや

甘茶の接待など、県内外からの多くの参拝客でにぎわい
ました。

４月２日（木）に和小路交差点で交通安全運動街頭
キャンペーンを行いました。

一人一人の心がけで交通事故が起こらないようにしま
しょう。

▲ 委嘱状を受け取る岩﨑さん ▲ 委嘱状を受け取る高尾さん



市税などの納期お知らせ

◆市県民税（特別徴収） ８０４期
◆農業集落排水使用料 ４月分 (３月使用分)
◆浄化槽使用料 ４月分 (３月使用分)

■問合せ先 地域振興課市民福祉係
６７－２１１３

令和８年６月１日（月）納期限のもの

※引き落とし口座の残高確認をお願いします。

令和８年５月１１日（月）納期限のもの

◆国民健康保険税 ２期
◆介護保険料 ２期
◆後期高齢者医療保険料 随期
◆市営住宅家賃等 ５月分
◆簡易水道使用料 ５月分(４月使用分）
◆固定資産税 １期
◆軽自動車税 全期

３月２３日（月）、道の駅秘境の郷いずみで、第
２０回八代市「坂本・東陽・泉」町・観光と四季写
真コンテストの表彰式があり、９４点の作品の中か
らグランプリに木原進さん（熊本市在住）の「鮎釣
りの解禁日」が選ばれました。

東陽にある橋から氷川でアユ釣りをする人を撮影
した作品は「欄干の魚のオブジェと釣り人を一つの
画面に収めた構図が面白い。色の仕上げもいい」と
審査員から評価されました。

木原さんは「久しぶりの応募で（受賞したこと
に）びっくりした。来年は、地元で働く人を撮影し
たい。東陽であれば生姜の里と言われているので、
農家の人と付き合いながら撮影に励みたい。」と話

されました。

人事異動に伴う職員紹介（令和８年４月１日付）

令和８年度の八代市消防団泉方面隊幹部（分団長以上）を紹介します。
消防団は、皆さんの生命・身体・財産を火災や災害から守る「地域防災の要」です。団員は普段、会社勤めや

自営業などそれぞれの職業に従事されていますが、いざという時は、消防署と同じように火災現場や災害現場に
出動し、消火活動や災害対応にあたります。

泉町内には、現在、１２１名（うち８名は限定活動消防団員）の消防団員が所属し、日々の訓練や火災予防の
啓発活動などに取り組んでいます。

◆幹部名簿（敬称略）
泉方面隊隊長 森田勝信 副隊長 村川登司也 指導員 澤田純一
本部分団長 内田隆之 第１分団長 川田大毅 第２分団長 塚本 潤
第３分団長 西坂茂樹 第４分団長 平本 修 第５分団長 松永盛博
第６分団長 草西和彦 第７分団長 橋崎晋吾 第８分団長 丸山雄一

◆泉方面隊では、消防団員を募集しています。
詳しくは、泉支所地域振興課総務振興係（ ６７－２１１１）までお問い合わせください。

令和８年度消防団泉方面隊幹部紹介

▲ グランプリに選ばれた木原進さんの
「鮎釣りの解禁日」

観光と四季写真コンテスト
～グランプリは「鮎釣りの解禁日」～

◆転出者◆転入者

旧新氏 名旧新氏 名

地域振興課長総務企画部東陽支所長岩田 剛
健康福祉部
健康推進課長

地域振興課長坂井 健治

地域振興課総務振興係長
健康福祉部こども未来課
主幹兼保育係長

森下 寿人
市民環境部
市民活動政策課参事

地域振興課総務振興係長眞田 忠輔

地域振興課市民福祉係参事
財務部財産経営課
公有財産運営推進係参事

宮本 美貴
総務企画部
鏡支所地域振興課参事

地域振興課市民福祉係参事迫田 真弓

産業建設課農林水産係長
農林水産部農地整備課
主幹兼農地管理係長

寺川 博文
農林水産部水産林務課
森林環境整備係長

産業建設課農林水産係長岩村 和輝

産業建設課農林水産係技師
農林水産部水産林務課
森林環境整備係技師

橋本 海
農林水産部
水産林務課技師

産業建設課農林水産係技師森本 凌駕


